Ofpna A

Al. @) A my. o xbrhog

By A
ny  ovvopticsis f(x)=x,xe{0,1} xu g(x)=x%xe {0,1}.
‘Exovv 70 {810 medio opiopod {0,1}, £(0)=g(0)=0,f(1)=g(1) =1 dpa f(x)=g(x) ye x60e
Xe {O, 1} ométe eivan ioeg yopic va &yovv tov {10 tHmo.
7 A
T.x. otovveptioels (x)=x-1 xm g(x)=x" .
Otovvapticeig fog,gof &yovv nedio opiopod 10 R addhd
(fog)(x)=F(g(x)) =x" ~1= (g F)(x) =g(f(x)) = (x-1)’
3) A
Ty H oovépmon f(x)=x" dev TePOLVSIBLeL 0vTe PEYIoTO, 00TE EAGYIGTO,

aQob etvar yviolng avéovoo.

g) X
X , x<0
.. H covéption g(x) = i - eivar 1-1 ahAé Sev efvar
x

yvneing povotovr.

A2. 0 i) A, =[-3,2] i) £(A)=[-2,3],

iii) H feivor yvnoiang adéovea ota Swustipata [-3,2],]0,2] wa yvnoing bivovsa oto
SboTnuc [—-2,0] .
iv) H f aapovcidle erdxioto 610 -3,70 f(=3)=~2 o péyioto 010 2, 70 £(2)=3 .

4y

B

®épa B
B1. Eneidn n ypaguai mapdotacn g f eivor svbsia kon o o sivor 1 Khion mg, av &> 0 1 feivor yynoiog
ad&ovoa, evdd av o <0 sivar yynoing pdivovsa.

B2. 0) Ze x68e nepintoon 1 f eivar yvnoiog povétovn, omdre eivar 1-1 ot QVTIOTPEPETOL.
y=i

a

fx)=yowx+f=yomx=y-pox=

, Gpa f“’(y}zy—;E, yeR, ondte

f'i(x)=x;ﬁ,xeR. f(x)=f“‘(x)<:>ax-&-B:X—;—Q@azx+uB=x——B ¢))
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azzl J (X:il
< :

af=-B loc[3+[3=0

Av o=l ,1t6te B+B=0=PB=0<B=0 onoppinteroL

Av a=—1 t61e -B+B =0 mov 1oyveL 100 kGO B0 .

H (1) wydel yio xd8e x e R pédvo étav {

B)i.Eivar f(x)=—-x+B=y o x=p-y. H oyéon g(f(X))=X2 -2 yiveton
g(y)=(B-y)' -2=p>-2By+y* -2 ,epag(x)=x*-2px+p* -2, xeR.
Erewdn C, dipyetor and 1o A, sivar g(1)=~—2<:>1—2[3+[32—-,2’=«,Z<:>(B—l)2 =0 f=1.

Téte g(x)=x>-2x-1.

ii. g(x)=x"-2x~1=x’ —2x+1—2:(x"1)2'2'

Eivor (X-—l)2 >0 (x—1)2 222 g(x)2-2og(x)2g(l) , dpan g &xer eAdyporo 0 -2 o0
x=1.

Iii.

Otua I

I'l. H fopiletar 6tav 1-x >0 x <1, ondte A :(——oo,l] .Eoto g(x)=—x— X, X220 w1
xeA, { xeR

(x)eAgQ 1_XZO:>xsl Ko

h(X)ZI—X, xeR. rl(lTT] GUV(‘;’.p‘C‘I’]Gn goh 'njpéngu {h
(goh)(x)=g(h(x))=x~1-I-x=1(x).

I2. Botw x,,X, € A; pe X, <x, (1), 1618
=X >-X, & 1l-x>1-%x, &l-x, >/1-x%, <:$—-\/1—x1 <—\‘/1—x2 )]

A6 (1) +(2) = x, —\1-x, <x, —\1-x, & x, ~1-f1-x, Ly l=gfl=%, Sz J< iz,

omote 1 f etvon yvolog avéovod.

I'3. Eivar x<1 (1),4/1-x20 —/1-x<0 (2)
A ()+(2)=>x—Vl-x <l x-1-41-x 0o f(x)<0e f(x)<f(1) dpan f rapovoiider

uéyisto oo X =1 10 f(l)zO .

xeA x<1
¢ o x<l, dpa Afcf=(~cc,1] .

I'4. Twva opiletarn fof npénst ' o
f(x)eA;

(x) <1 woyder

Eivar (Fof)(x)=f(x)~1-\1-f(x) =x-1-VI=x ~1-yI-x+1+1-x &
(fof)(x)=x-2=1-x—2-x+1-x

Eotw x;,X, € A; pe X, <X,. Eneidn n f sivar yvnoing avéovoa, wybeL bt

£x, )< f{x,) s F(£(x,)) <E(f(x,)) & (Fof)(x,) <(Fof)(x,) > o £/
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I5. a-B<l-a—/I-Ba—l-a<p- 1-fa-1-1-0a <B—1—\/1_—-§<:>

f(a)<f(B) g a <P mov wydst.
2% 1pdmog
a<Boa-B<0 B)la<po-u>Pol-a>l-foVl-a>I-foVl-a—1-§>0 (4.

A6 (3),(4) éxovpea—~P <~l1—o —+/1-B

®Oépa A

Al. f(x):e‘(e“—Be*+3)—~1=e3"~3e2"+3e“—1=(e‘—~1)3.’Ecrm X%, €R pe x, <x, , 1618

e" <e™ e ~1<e™ —1<:>(e"' —1)3 <(e"2 ~—1)3 o f(x)<f(x,) =L£/R

A2. Ensidn n f eivar yvnoiong avéovoa oto R givor xon 1-1 kot avtiotpépetot.
f(x)zy@(ex —1)3 =y (1)
Av y>0 téte n (1) yiverau ex—1=3y<:>ex=i/;y_+1<:>X=ln({/§+l) :
Av y <0 téten (1) yiverar e* —l:—{/:}7<:>eX =1—.\3/;
IMpémrer I—{/g>0<:>1>€/:§¢3—y<1c>y>——l,térs x=ln<1—{/;).
m({/§+1), y20 m(%/§+1), x>0

P -1 o
Apo T (y)v{ln(l——{/:—;),—1<y<0 1n(1_%/'_;),~1<x<0

ondte £ (x) ={

A3. f“(f“(f(x)+cuvx+n-2x)—x)>O;f"(f(x)+cuvx+7t—2x)—x>f(0)=0<:>

f"(f(x)+cuvx+n—2x)>x<f:f>%+cwx+n—2x>;€x’f®cuvx+n—2x>0 ()
Eoto h(x)=cvovx+n-2x, x €[0,7]

=2x, >=Q%x, +

Eoto X,,X, €[0,7] pe x, <x, , tc’ne:{ = oUvx, — 2X, > CUVX, — 2X, <>

GUVX, > OVVX,

oUVK, —2X, + T > oVvX, — 2%, + 1< h(x,)>h(x,)=>h\[0,x] .

(2)=h(x)> h(—g] g X <—72£ xon enedy x €[0,7], Tehicd x & [O,—;EJ i

At (e +x=2) )-1=0& (e +x—2)3):1<:>f(f"((ex +x—2)3)):f(1) =

3 3
(e"+x~2) =(e—1) Set+x-2=e-lloe"+x—e-1=0 (2).
Eoto g(x)=e*+x—e—1, x>0. T kébe X,,x, €(0,+0) pe x, <X, , 618: € <™, omdte Kur

e +x, <e"+x, o e+x —e—l<e®+x,—e-1og(x,)<g(x,)= g/ (0,+0) > g1-1.

H (2) yivetar: g(x) =0 < g(x) = g(l); 2=1,



